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ATA DA 33ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 22 DE OUTUBRO DE 2001.

PRESIDÊNCIA:

Vereador CALDAS





Vereador JUNIOR COLENCI

SECRETARIA:

Vereador LOURENÇÃO





Vereador JOEL DIVINO

Aos vinte e dois dias do mês de outubro, do ano dois mil e um, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 33ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença de treze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação as Atas da Sessão Ordinária realizada no dia quinze de outubro e das Sessões Extraordinárias realizadas, respectivamente, nos dias quinze e dezoito de outubro do ano dois mil e um, as quais foram APROVADAS pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Logo após, constatou-se a presença dos Vereadores: CLAUDIÃO, CAIO BENTIVENHA e LUIZ RUBIO. Vereador Ausente: SARGENTO CHAVARI. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: da Prefeitura Municipal, OF.GP. 612/01, em atenção ao Requerimento nº. 679/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 614/01, em atenção ao Requerimento nº. 695/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 615/01, em atenção ao Requerimento nº. 696/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 613/01, em atenção ao Requerimento nº. 698/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 618/01, em atenção ao Requerimento nº. 699/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 616/01, em atenção ao Requerimento nº. 699/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 617/01, em atenção ao Requerimento nº. 700/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 619/01, em atenção ao Requerimento nº. 703/2001; da Prefeitura Municipal, enviando cópia da Portaria que nomeia os membros da Comissão Municipal de Defesa Civil - COMDEC; do Deputado Cabo Wilson, Of. Nº. WOM 284/01, em atenção aos Requerimentos nºs. 488/2001, 489/2001 e 506/2001; da Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho, enviando os dados do Seguro-Desemprego referentes ao primeiro semestre do ano de dois mil e um, do Município de Botucatu; do Diretor Técnico de Divisão da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da UNESP - Campus de Botucatu, Of. Nº. 375/2001 - DTAd/FMVZ, em atenção ao Requerimento nº. 711/2001; do Gerente Divisional da SABESP, Of.mdb/274, em atenção ao Requerimento nº. 618/2001; do Senhor Gilson Bicudo, correspondência referente ao Veto aposto pelo Chefe do Executivo ao Projeto de Lei nº. 070/2001, que concede abono aos servidores da Câmara Municipal de Botucatu; da Diretora Pedagógica do Colégio Santa Marcelina, convidando para o Concerto "Reminiscências Românticas", do pianista Mauro de Mauro, que será realizado no próximo dia vinte e seis de outubro, no Salão Nobre do Colégio Santa Marcelina; da Pastoral Arquidiocesana de Juventude, convidando para a Caminhada Missionária da Paz, que será realizada no próximo dia vinte e oito de outubro. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que fosse lido o e-mail enviado aos Senhores Vereadores, bem como a resposta ao Requerimento nº. 698/2001. O Senhor Presidente solicitou que o Senhor Secretário procedesse a leitura dos documentos solicitados. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou que fosse lida a resposta enviada pelo Deputado Cabo Wilson. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que fosse lido o nome do autor do e-mail enviado aos Senhores Vereadores. O Senhor Secretário esclareceu que o referido e-mail havia sido enviado pelo Senhor Gilson Bicudo. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura do documento. PROJETOS QUE DERAM ENTRADA: 01) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 006/2001- de iniciativa do Vereador CALDAS, que concede ao Senhor João Carlos Figueiroa, o Título de "Botucatuense Emérito", pelos relevantes serviços prestados à cidade de Botucatu. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 020/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que inclui Projeto e Objetivo no Anexo II, da Lei Complementar nº. 267, de 17 de setembro de 2001 - Plano Plurianual, para o período de 2002 a 2005. 03) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 021/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que inclui Projeto e Objetivo no Anexo III, da Lei Complementar nº. 268, de 17 de setembro de 2001- Diretrizes Orçamentárias, para o exercício de 2002.  REQUERIMENTOS DE PESAR: do Vereador ZÉ FERNANDES, nº. 789/2001. Pela ordem, o Vereador JUNIOR COLENCI solicitou permissão para assinar o referido Requerimento. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES colocou o referido Requerimento à disposição dos Senhores Vereadores que desejassem assiná-lo. Do Vereador NENÊ BUENO, nº. 790/2001. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: do Vereador NENÊ BUENO, nºs. 754/2001, 771/2001, do Vereador DIMAS, nºs. 769/2001, 775/2001, 776/2001, 777/2001 e 778/2001; do Vereador MAURO MAILHO, nº. 770/2001; do Vereador REINALDINHO, nºs. 772/2001, 780/2001 e 781/2001. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou permissão para assinar a referida matéria. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO deixou a matéria à disposição dos Senhores Vereadores que desejassem assiná-la. Do Vereador CULA, nº. 773/2001, dos Vereadores ZÉ FERNANDES, CAIO BENTIVENHA, EDNEI CARREIRA, NENÊ BUENO e CULA, nº. 774/2001. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que todos os Senhores Vereadores assinassem a referida propositura. O Senhor Presidente colou a mencionada matéria à disposição dos Senhores Vereadores que quisessem assiná-la. Dos Vereadores GERALDO VIEIRA e CULA, nº. 779/2001; do Vereador JUNIOR COLENCI, nº. 782/2001; do Vereador ZÉ FERNANDES, nºs. 783/2001, 784/2001 e 785/2001. Do Vereador CARLOS TRIGO, nº. 786/2001. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a nova chamada dos Senhores Vereadores. Constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Constatada a presença de dezesseis Vereadores, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que desse continuidade à leitura dos Requerimentos apresentados. Do Vereador JOEL DIVINO, nºs. 787/2001 e 788/2001. MOÇÕES APRESENTADAS E APROVADAS: do Vereador EDNEI CARREIRA, nº. 061/2001. Pela ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA solicitou aos Senhores Vereadores que assinassem a referida propositura. O Senhor Presidente colocou a citada matéria à disposição dos Senhores Vereadores que desejassem assiná-la. Do Vereador CALDAS, nºs. 062/2001. Pela ordem, o Vereador CAIO solicitou que todos os Senhores Vereadores assinassem a referida matéria. Do Vereador CALDAS, nº. 063/2001. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL:  do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 337/2001, 338/2001 e 339/2001; dos Vereadores CULA e GERALDO VIEIRA, nº. 340/2001; do Vereador CULA, nº. 341/2001; do Vereador REINALDINHO, nºs. 342/2001 e 343/2001; do Vereador JOEL DIVINO, nº. 344/2001. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras, e, não havendo nenhum Vereador inscrito para usar a Tribuna de Oradores, no Pequeno Expediente, imediatamente deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador da noite foi o Vereador EDNEI CARREIRA que iniciou seu pronunciamento solicitando ao Prefeito Municipal que efetuasse a operação tapa-buracos, pelo menos nas principais ruas de Botucatu. Falou sobre os perigos de acidentes que os buracos existentes nas vias públicas podem ocasionar. Disse que a Rua Francisco Caricati é o único acesso à Vila São Luiz, na qual foi realizada a operação tapa-buracos, mas deixando cinco metros de via pública sem o referido benefício. Solicitou ao líder do Prefeito, Vereador Luiz Rubio, que em companhia do Prefeito Municipal visitem o referido local. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA falou que existem problemas na Avenida Vital Brasil e no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo", que se encontra abandonado. O Vereador EDNEI CARREIRA disse que o Prefeito Municipal conseguiu fazer o maior desmanche na pavimentação das ruas de Botucatu. Comentou que a Prefeitura Municipal tem doze milhões de reais guardados, e deveria, com parte desse dinheiro, tapar os buracos das ruas. Em aparte, o Vereador CALDAS disse que o Prefeito Municipal esteve nesta Casa de Leis, e explicou que os doze milhões são diferença de caixa, que foi aprovada pelos Senhores Vereadores há alguns meses atrás. O Vereador EDNEI CARREIRA disse que a Prefeitura Municipal deve ter dinheiro suficiente para realizar a operação tapa-buracos. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que o Prefeito Municipal e seus Assessores não andam pelas ruas de Botucatu para ver os buracos das ruas. Disse que a Coordenadora da EE. "Cardoso de Almeida" reclamou  de não conseguir falar com o Prefeito Municipal, e no governo anterior tinha apoio da Prefeitura. O Vereador EDNEI CARREIRA frisou que existem crateras nas ruas da Vila São Luiz. Em aparte, o Vereador REINALDINHO endossou as palavras do Vereador Ednei Carreira, dizendo que todas as ruas da cidade estão esburacadas, citando várias delas. O Vereador EDNEI CARREIRA disse que nas proximidades do Sé Supermercado o trânsito é muito ruim, e há necessidade de se colocar um semáforo no cruzamento da Avenida Vital Brasil com a Rua Djalma Dutra. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES disse que solicitou a colocação de semáforo na Rua Coronel Fonseca, esquina com a Avenida Vital Brasil, e outro no cruzamento da  Rua Pinheiro Machado com a Avenida Vital Brasil, e ainda, a instalação de uma Base Policial na Vila Aparecida. O Vereador EDNEI CARREIRA finalizou tecendo comentários sobre a Moção apresentada naquela noite. Usando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador JOEL DIVINO falou que na próxima Sessão Ordinária alguns Professores da EE. "Prof. Martinho Nogueira” virão conversar com os Senhores Vereadores, em busca de apoio, pois mais três classes de primeiras séries da referida escola serão fechadas, mas existem alunos para as mesmas, e ainda, haverá o desemprego dos professores. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA falou que é menor o número de nascimento de crianças, o que ocasiona a redução de alunos nas escolas.  O Vereador JOEL DIVINO disse que na realidade há necessidade de se abrir mais classes nas escolas, pois há número de alunos para as mesmas. Em aparte, o Vereador CALDAS disse que poderia haver redução do número de alunos por classe, permitindo, dessa forma, um processo pedagógico mais adequado. O Vereador JOEL DIVINO falou sobre a aprovação, em Sessão Extraordinária, do Projeto de Lei nº. 083/2001, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, para fazer face às despesas da Secretaria Municipal da Educação, em atividades e projetos voltados para o ensino fundamental. Citou várias localidades onde serão construídas novas escolas. Disse que ainda serão comprados cinco ônibus para o transporte escolar, um micro-ônibus e seis peruas tipo lotação. Disse que no próximo dia vinte e nove será apresentado ao Prefeito Municipal um plano, para se iniciar a operação tapa-buracos e o recapeamento das ruas de nossa cidade. Finalizou, dizendo que há necessidade de se implantar uma linha de ônibus que percorra a Vila Jardim, Bairro Alto e chegue até a Avenida Dante Delmanto. Ocupando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador LOURENÇÃO parabenizou os ex-Vereadores que foram homenageados com a Medalha "Capitão José Gomes Pinheiro", em Sessão Solene realizada no último dia dezenove de outubro. Parabenizou, ainda, os funcionários desta Casa de Leis que organizaram a referida solenidade. Falou que se a sociedade botucatuense não se organizar, o Posto do INSS poderá ser fechado futuramente. Disse que o mesmo foi reformado, possui um sistema de informatização de última geração, mas não possui funcionários suficiente no referido local. Disse que no governo anterior a Prefeitura mantinha alguns funcionários prestando serviços no referido local, mas no presente ano os mesmos voltaram a prestar serviços para a municipalidade. Disse que o Sindicatos dos Metalurgicos, da Construção Civil, do Comércio e dos Trabalhadores Rurais mantêm um funcionário trabalhando na Previdência Social, mas com a crise que atinge as indústrias torna-se difícil manter o referido funcionário, mas há necessidade de mais funcionários no referido local. Falou que existe um pretesto por parte do governo de privatizar a Previdência Social. Em aparte, o Vereador CULA disse que juntamente com os Vereadores Dimas, Geraldo Vieira, e Caio Bentivenha visitaram vários Postos de Saúde Municipais, e constataram a falta de funcionários e remédios. O Vereador LOURENÇÃO solicitou à imprensa de nossa cidade que verificasse a situação do Posto do INSS de nossa cidade, e divulgasse para a população botucatuense. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador CAIO BENTIVENHA leu a Portaria nº. 2.534, publicada no Semanário Oficial. Disse que não entendia como um funcionário era designado para fazer contratações. Disse que o Assessor Jurídico desta Casa de Leis esclareceu que cabe somente ao Prefeito Municipal realizar contratações. Solicitou ao Prefeito Municipal que prestasse esclarecimentos sobre a referida Portaria. Comentou que a Prefeitura Municipal recebe recursos do FUNDEF, sendo que 60% deve ser destinado à remuneração de professores em efetivo exercício na educação fundamental e 40% deve ser aplicado em manutenção, desenvolvimento da educação fundamental, construção, ampliação, conclusão, reforma de escolas, capacitação de professores, aquisição de material didático, entre outros. Disse que juntamente com os Vereadores Zé Fernandes, Ednei Carreira, Nenê Bueno e Cula apresentou naquela noite um Requerimento solicitando ao Prefeito Municipal que prestasse esclarecimentos sobre as razões pelas quais os referidos recursos não foram repassados até o momento para os professores. Fez comentários sobre os buracos existentes nas ruas de Botucatu, frisando que a população tem feito reclamações através das rádios da cidade. Disse que um motociclista se acidentou na Avenida Vital Brasil porque estando atrás de um carro não pode ver o buraco na pista. Perguntou quem se responsabilizará pelos acidentes que acontecerem em virtude dos buracos nas vias públicas,  e quem irá assessorar a família dos acidentados. Falou que os canteiros centrais da Avenida Vital Brasil foram capinados em virtude da inauguração do Sé Supermercado. Comentou que a Câmara Municipal pode realizar solenidades no Teatro Municipal, mas as escolas não podem realizar a formatura de seus alunos no mesmo local. Lembrou que no governo passado havia um ônibus que possuía um gabinete dentário e um gabinete médico, e o mesmo circulava pela periferia de nossa cidade e pela zona rural, mas hoje o referido ônibus encontra-se encostado na Merenda Escolar, e o Prefeito Municipal, o Secretário da Saúde poderiam utilizá-lo para atender as pessoas mais carentes. Afirmou que as Secretarias da Educação e da Saúde necessitam, com urgência, de um Plano de Carreira. Disse que a Prefeitura Municipal tinha adquirido um tubo armico para fazer a ligação do Porto Said ao Rio Bonito, mas o mesmo foi instalado em frente ao Conjunto Habitacional "Engenheiro Francisco Blasi", e já existem várias denúncias, que irá apurar através desta Casa de Leis. Comentou que lutou muito para conseguir a ligação do Porto Said com o Rio Bonito. Disse que o Prefeito Municipal afirmou que não irá mais à Rádio Clube FM porque um jornalista cobra algumas verdades. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador MAURO MAILHO iniciou seu discurso falando que os moradores da Vila Maria, Jardim Cristina, Avenida Conde Serra Negra, Parque Residencial Nazaré estão reclamando da grande quantidade de buracos existentes nas vias públicas dos referidos bairros. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA perguntou se com cem mil reais conseguiria asfaltar, recapear ou fazer a operação tapa-buracos nos citados locais. O Vereador MAURO MAILHO disse que os referidos moradores reclamam que os carros estão virando sucata. Disse que em conseqüência dos buracos nas ruas poderia acontecer sérios acidentes e atropelamentos. Comentou que o líder do Prefeito Municipal afirmou que no próximo dia vinte e nove será iniciada uma operação tapa-buracos nas ruas de nossa cidade. Solicitou ao Prefeito Municipal que iniciasse com brevidade o referido serviço. Ocupando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini" o Vereador JUNIOR COLENCI disse que os oradores daquela noite demonstraram que uma crítica construtiva apenas faz com que o Poder Executivo aprenda, mas ao mesmo tempo devem valorizar as atitudes que merecem elogios. Parabenizou os Vereadores Joel Divino e Caldas, pois os mesmos foram eleitos membros do Conselho Universitário, sendo o Vereador Joel Divino eleito representante dos Servidores e o Vereador Caldas representante dos médicos e docentes da Faculdade de Medicina. Em aparte, o Vereador JOEL DIVINO afirmou que foi eleito representante dos funcionários, junto ao Conselho Universitário. Em aparte, o Vereador CALDAS disse que ambos foram eleitos, juntamente com o Professor Rugulo, e assumirão os cargos no próximo mês de novembro. O Vereador JUNIOR COLENCI parabenizou, ainda, a atitude e o trabalho desenvolvido pelo Presidente da Associação dos Funcionários Públicos Municipais, pela promoção da primeira Semana do Funcionário Público Municipal que ocorrerá do dia vinte e dois ao dia vinte e oito de outubro. Falou sobre o e-mail enviado pelo Sr. Gilson Bicudo à todos os Senhores Vereadores, através do qual apresenta questionamentos sobre a doação ao Velório Municipal, sobre a Defesa Civil e sobre o abono concedido aos servidores da Câmara Municipal. Falou sobre o Requerimento através do qual solicitou o apoio da Câmara Municipal para a realização de um Seminário sobre Técnicas de Pavimentação Urbana de Baixo Custo. Comentou que dando continuidade ao referido Requerimento, o mencionado Seminário será realizado no próximo dia vinte e seis de outubro em parceria com a Faculdade de Ciências Agronômicas. Parabenizou o Prof. Dr. Carlos Antonio Gamero, Diretor da referida Faculdade, que sem qualquer tipo de impugnação abriu as portas da Faculdade para a realização do Seminário que abrangerá todos os pré requisitos para que o Prefeito Municipal possa realizar um trabalho de pavimentação asfáltica dentro de Botucatu. Teceu comentários sobre a Convenção do PMDB, realizada no último domingo, nas dependências desta Casa de Leis. Parabenizou o Dr. Carlos Eduardo Colenci, que foi Presidente do PMDB por seis anos, onde trabalhou para que o PMDB de Botucatu continue desenvolvendo seu trabalho de forma ética, transparente e moral. Parabenizou, ainda, o Sr. Wanderley Gonçalves, por ter sido eleito Presidente do referido Partido, desejando que desempenhe seu trabalho de forma ética e transparente como sempre tem acontecido com o mencionado Partido. Desejou que a nova Diretoria forme um agrupamento de pessoas com o mesmo ideal. Em aparte, o Vereador CALDAS desejou sucesso ao Sr. Wanderley Gonçalves em sua empreitada como Presidente do PMDB, apelando para que o referido Partido no próximo ano caminhe com as forças democráticas, no sentido de revitalizar o nosso País. O Vereador JUNIOR COLENCI finalizou, tecendo comentários sobre o trabalho desenvolvido pela Comissão do Comércio, frisando que um Projeto de Lei foi elaborado visando organizar a metodologia do horário do comércio em Botucatu. Ocupando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador REINALDINHO iniciou sua fala fazendo comentários sobre o Requerimento através do qual solicita informações a respeito da legalidade da “feirinha de artesanatos”, que vem sendo realizada no Largo da Igreja São José. Falou sobre a possibilidade de outras praças de nossa cidade se transformarem em locais para a realização de feiras. Falou, também, sobre a pavimentação asfáltica de nossa cidade, frisando que solicitou ao Prefeito Municipal que de imediato realizasse um trabalho nas vias públicas do Conjunto Habitacional "Humberto Popolo", lembrando que o local encontra-se abandonado. Solicitou, ainda, a operação tapa-buracos nas ruas do Jardim Vista Linda, Vila Mariana, Jardim Peabiru, bem como que fosse colocado um redutor de velocidade na Rua Domingos Cariola, esquina com a Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA falou que há necessidade de uma fiscalização melhor nos locais onde os ônibus estacionam, principalmente na Avenida Vital Brasil. O Vereador REINALDINHO comentou que o acesso à Avenida Mário Barbéris, rumo ao SESI, nas proximidades do túnel sob a Rodovia Marechal Rondon, onde existe uma pequena erosão que danificou o calçamento e, para evitar acidentes, há necessidade de consertar o mesmo e colocar um protetor lateral. Solicitou aos Correios a colocação de caixas coletoras de correspondências nas ruas Major Nicolau Kuntz e Augusto dos Reis. Comentou que naquela noite seria votado o Veto Total aposto pelo Chefe do Executivo ao Projeto de Lei nº. 070/2001. Solicitou ao Prefeito Municipal que estudasse a possibilidade de estender o referido abono aos servidores da Prefeitura Municipal, pois este é um direito legítimo dos referidos funcionários, e com o aumento da arrecadação previsto para o próximo ano, seja realizado estudos visando oferecer a revisão salarial aos servidores públicos municipais. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que a concorrência é saudável, e esta Casa de Leis aprovou o Projeto que acabou com as distâncias dos Postos de Gasolina. O Vereador REINALDINHO parabenizou o Senhor Wanderley Gonçalves por ter sido eleito Presidente do PMDB. Usando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador DIMAS comentou que participou de uma reunião com o Engenheiro Osvaldo Ribeiro Júnior; Administrador do Campus da UNESP; Assessor do Deputado Milton Flávio e moradores da Vicinal Raimundo Putti, ocasião em que procuraram esclarecer se a área ainda sem definição de proprietário pertencia a UNESP, e de acordo com documentos, possivelmente pertença à referida Faculdade. Disse que o Deputado Milton Flávio estará a frente na reunião com o Reitor da UNESP, e verificar a possibilidade de que a citada área seja doada ao Município ou aos moradores que ocupam a mesma. Falou sobre os problemas enfrentados pelos referidos moradores que não contam com energia elétrica, rede de água, esgoto e iluminação pública, e já tem solicitado as referidas melhorias para o local. Falou sobre a Comissão que visita as Creches e Postos de Saúde, frisando que os mesmos enfrentam vários problemas, mas os relatórios já estão sendo elaborados e serão encaminhados ao Presidente da Câmara Municipal, ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde. Disse que a imprensa divulgou que a Prefeitura Municipal estava melhorando as ruas de terra do Distrito de Rubião Júnior, mas havia constatado que o trabalho é muito deficiente e incompleto. Comentou que juntamente com o Vereador Luiz Rubio visitará o Arquivo Histórico de Rio Claro, visando conhecer como uma cidade preza e zela pela sua história. Lembrou que até o momento nada foi feito para a instalação do Arquivo Histórico. Finalizou, comentando que o Secretário Municipal da Cultura acabou com a Biblioteca Municipal, pois transferiu a mesma para o Espaço Cultural "Dr. Antonio Gabriel Marão", acabou com o Museu Histórico e Pedagógico "Francisco Blasi", também transferido para o mesmo local, acabou com a Semana "Angelino de Oliveira", cujos eventos foram transferidos para o Teatro Municipal "Camilo Fernandez Dinucci", e acabou ainda com as formaturas dos alunos das escolas de Botucatu no referido Teatro. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador CULA parabenizou o Presidente desta Casa de Leis pela realização da Sessão Solene de entrega da Medalha "Capitão José Gomes Pinheiro", aos ex-Vereadores. Em aparte, o Vereador REINALDINHO também parabenizou os atuais Vereadores e principalmente os ex-Vereadores que receberam a referida Medalha. Em aparte, o Vereador CALDAS parabenizou todos que participaram da mencionada solenidade, e de maneira especial a Comissão composta pelos Vereadores Cula, Sargento Chavari e por funcionários desta Casa, que contaram com o inestimável apoio do Sr. João Carlos Figueiroa , que são os responsáveis pelo sucesso da citada solenidade. Em aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA parabenizou o Vereador Cula, que representou os demais Vereadores na referida Sessão Solene. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES parabenizou o Vereador Cula pelo seu discurso, bem como a Diretora Técnico-Administrativa pela condução dos trabalhos da mencionada solenidade. O Vereador CULA comentou que na última quinta-feira participou de uma reunião com moradores da Rua Victor Atti e o Senhor Lair Vicente Chirinéia, DD. Secretário Municipal de Infra-Estrutura, que se prontificou em resolver o problema de enchente na referida rua. Disse que a reunião estava marcada para as nove horas, mas o mesmo havia chegado com antecedência, e na mesma hora os seus funcionários já se encontravam limpando as galerias de águas pluviais da citada rua. Disse que o Lavapés e a Vila Jardim também se encontram com as ruas esburacadas, necessitando que se efetue naquelas ruas a operação tapa-buracos. Finalizou, dizendo que os Postos de Saúde Municipais se encontram com falta de funcionários e de remédios. Encerrada a fase destinada ao Grande Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Ordem do Dia. Constatou-se a presença dos Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Após a chamada dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente reiterou o convite do Vereador Junior Colenci, para o 1º. Seminário de Técnicas de Pavimentação de Baixo Custo, que será realizado, no dia vinte e seis de outubro, no Auditório "Paulo Rodolfo Leopoldo", Faculdade de Ciências Agronômicas UNESP- Fazenda Lageado. Convidou os Senhores Vereadores para a atividade comemorativa ao 10º. Aniversário da Regional da SABESP em Botucatu e ao 27º. Ano de atividades da referida empresa, que contará com a palestra do Vice-Presidente da SABESP. Em seguida, imediatamente deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) VETO TOTAL, aposto pelo Chefe do Executivo ao PROJETO DE LEI Nº. 070/2001- de iniciativa da MESA DA CÂMARA- que originou o Autógrafo nº. 3.397, de 16 de outubro de 2001, que concede Abono aos Servidores da Câmara Municipal de Botucatu. Pela Palavra, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou que fosse lido o e-mail enviado a todos os Senhores Vereadores pelo Senhor Gilson Bicudo. O Senhor Presidente esclareceu que o referido documento já havia sido lido durante o Expediente, mediante solicitação do Vereador Zé Fernandes. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA reiterou sua solicitação justificando que durante a leitura do Expediente a Rádio Emissora de Botucatu, ainda não estava transmitindo a presente sessão. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura do documento. Pela ordem, o Vereador LUIZ RUBIO solicitou que fosse lida a Justificativa do Veto apresentado pelo Prefeito Municipal. Pela Palavra, o Vereador CAIO BENTIVENHA falou que estranhava a posição do Executivo Municipal, que fechou as portas para qualquer tipo de abono ou repasse do valor da inflação, para os servidores públicos municipais. Disse que se isto acontecesse o comércio de Botucatu iria vender mais no final do ano. Manifestou-se contrário ao Veto. Pela Palavra, o Vereador DIMAS leu um artigo do Jornal "Folha de São Paulo", que se relacionava com o Veto do Prefeito Municipal. O Senhor Presidente afirmou que o Vereador Dimas poderia tecer qualquer comentário sobre o PT, em matérias pertinentes a política de pessoal, mas regimentalmente no momento deve restringir seu pronunciamento ao campo de pagamento de pessoal. O Vereador DIMAS disse que o artigo que estava lendo vinha de encontro ao Projeto do Veto e a tomada de posição da bancada petista e do Prefeito Municipal. Pela Palavra, o Vereador REINALDINHO manifestou-se contrário ao Veto do Prefeito Municipal, pois já havia manifestado anteriormente que o abono era um direito dos servidores desta Casa de Leis e de todos os funcionários públicos municipais ativos e inativos. Lembrou que o referido direito era constitucional, e os Vereadores devem cobrar que o Executivo cumpra a Constituição Federal, pois a quatro anos os referidos funcionários não têm esse direito constitucional. Pela Palavra, o Vereador CALDAS registrou seu contentamento ao perceber que as pessoas evoluem suas posições, e que inclusive os companheiros do PSDB se utilizam da Tribuna de Oradores para cobrar o cumprimento da Constituição Federal. Disse que o Prefeito Municipal expôs aos servidores desta Casa os motivos do seu Veto. Afirmou que considerava o Veto do Prefeito Municipal um ato absolutamente normal, sob o ponto de vista administrativo. Manifestou-se contrário ao Veto, embora o considerasse normal e ético. Falou que no final deste ano o comércio encontrará os funcionários municipais com os salários em dia. Colocado em votação, foi REJEITADO pela maioria dos Senhores Vereadores presentes. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou a verificação de votação. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores. Foram favoráveis os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CLAUDIÃO, JOEL DIVINO e LUIZ RUBIO, totalizando 04 (quatro) votos. Foram contrários os Vereadores: DIMAS, CULA, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO, totalizando 11 (onze) votos. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 016/2001- de iniciativa do Vereador CALDAS, que dispõe sobre o uso de vias e logradouros públicos, espaço aéreo e do subsolo para implantação e passagem de equipamentos urbanos destinados à prestação de serviços de Infra-Estrutura por Entidades de Direito Público e Privado. Pela Palavra, o Vereador CALDAS teceu comentários sobre o Projeto em questão, fazendo alguns esclarecimentos sobre o mesmo. Leu a resposta da Prefeitura Municipal a um Requerimento apresentado, comentando-o. Solicitou aos Senhores Vereadores que aprovassem pela unanimidade o referido Projeto. Pela ordem, o Vereador LOURENÇÃO solicitou Vistas ao referido Projeto. 03) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 011/2001- de iniciativa dos Vereadores NENÊ BUENO, ZÉ FERNANDES, EDNEI CARREIRA, DIMAS, CAIO BENTIVENHA, CULA, JUNIOR COLENCI, GERALDO VIEIRA e SARGENTO CHAVARI, que altera o artigo 121 do Regimento Interno da Câmara Municipal. Colocado em votação o Projeto, foi REJEITADO EM 1ª. DISCUSSÃO pela maioria dos Senhores Vereadores presentes. 04) PROJETO DE LEI Nº. 068/2001- de iniciativa do Vereador CULA, que denomina de "Maria Apparecida Gomes dos Santos", a Rua VII do Loteamento Residencial Altos da Serra, bem como todo e qualquer prolongamento. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 05) PROJETO DE LEI Nº. 080/2001- de iniciativa do Vereador CLAUDIÃO, que denomina de "Largo da Saudade", o Largo fronteiriço ao Cemitério "Portal das Cruzes". Pela palavra, o Vereador CLAUDIÃO fez comentários sobre o referido Projeto de Lei, fazendo um breve histórico sobre o Cemitério "Portal das Cruzes". Explicou as razões pelas quais apresentou o mencionado Projeto. Solicitou aos Senhores Vereadores que aprovassem pela unanimidade a referida matéria. Pela Palavra, o Vereador JUNIOR COLENCI parabenizou o Vereador Claudião pela iniciativa de apresentar o referido Projeto. Disse que Largo da Saudade é a nomenclatura dada ao espaço da mencionada localidade, manifestando seu voto favorável ao mesmo. Pela Palavra, o Vereador ZÉ FERNANDES também parabenizou o Vereador Claudião pela apresentação do Projeto em questão, manifestando-se favorável ao mesmo. Pela palavra, o Vereador CALDAS cumprimentou o Vereador Claudião pela apresentação do referido Projeto, pois recuperava um valor cultural e histórico com a mencionada denominação. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Veadores presentes. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,......................................................Vereador CALDAS. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,...............................................Vereador SARGENTO CHAVARI.

SGPV/sgpv.

